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HA NPUIiMAHHS B eKCILIYaTalilo 00'€KTiB ra3onocTayanHs
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o B poGit (mocayr) = Iina Ges TIB TJIB, 20% Iina 3 TB
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1 IIpuiimanns B e}cnnyamuito 00'exTiB HOBOI razudikarii s 1 06 cxr 492500 985,00 5 910,00
FOPUINYHHX 0Ci0
5 IIpuiimanHs B e.KanIyaTaui}o 00'€KTiB TicIs PEKOHCTPYKIIT ISt 1 o6 exr 492500 985,00 5 910,00
IOPUINYHUX 0Ci0
3 HPHﬁMaHHﬂ ? eKCILTyaTallil0 00'eKTiB HOBOI ra3uikariii as 1 o6 cxr 1041,67 208,33 1 250,00
(hizngHUX 0ci0
n IIpuiiMaHHS B €KCIUTyaTalifo 00'€KTIB MiCIIs PEeKOHCTPYKIIT ISt 1 o6 exr 104167 208.33 1 250,00
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